

## *Уважаемые коллеги, дорогие друзья!*

От имени Президиума Сибирского отделения Российской академии наук и Объединенного ученого совета СО РАН наук о Земле примите самые теплые поздравления по случаю 75-летия со дня основания Института!

Природные богатства Юго-Восточной Сибири всегда привлекали внимание исследователей, но комплексное изучение этого уникального региона началось с момента создания Института геологии ВСФ АН СССР, впоследствии переименованного в Институт земной коры СО РАН. У истоков его создания стояли такие масштабные личности, как член-корреспондент АН СССР Н.А. Флоренсов и член-корреспондент АН СССР М.М. Одинцов, под руководством которых Институт стремительно развивался: расширялся круг научных интересов, увеличивалось количество направлений, формировался динамичный и дружный коллектив.

ИЭК СО РАН славен целой плеядой талантливых ученых, многие из которых заслужили мировую известность. Формированию специалистов такого уровня способствовали восемь научных школ, существовавших в Институте в разное время. Две научные школы действуют и в настоящее время, привлекая ученых из Иркутска, Новосибирска, Москвы, Якутска, Улан-Удэ, что свидетельствует о широкой научной кооперации.

Наряду с напряженной научной работой сотрудники Института готовят молодых специалистов-геологов Иркутского государственного и Иркутского государственного технического университетов, что является залогом достойной смены поколений.

Сегодня ИЭК СО РАН – один из ведущих российских НИИ в науках о Земле, признанный центр по проблемам неотектоники, геоморфологии и сейсмогеологии. Ваш коллектив характеризуется широтой и актуальностью научной тематики, высоким уровнем исследований, квалифицированными исследовательскими группами, что позволяет получать блестящие результаты. Кроме того, успешная работа обеспечивается современной развитой приборной базой и уникальными научными установками. Отрадно, что в Институте работает много молодых перспективных учёных, которые становятся достойными преемниками выдающихся специалистов.

Дорогие друзья, впереди новые задачи, и мы уверены, что они вам по плечу! Желаем вашему коллективу покорения следующей высоты, творческого взлета, благополучия и процветания!

Председатель Отделения,  
академик РАН

В. Н. Пармон

Председатель ОУС СО РАН наук о Земле,  
академик РАН

М. И. Эпов

Главный ученый секретарь Отделения,  
член-корреспондент РАН



А. А. Тулупов